KORDAMINE 
NATURAALARVUD

1. Missugused järgnevatest arvudest on naturaalarvud?7; 
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2. Kirjuta numbritega järgmised arvud:

a. Kuuskümmend tuhat viisteist,

b. Nelisada tuhat seitsesada,

c. Viis miljonit kaheksa tuhat,

d. Seitsekümmend kolm miljonit kolmsada tuhat

e. Kakssada miljardit viiskümmend miljonit,

f. Neliteist miljardit neli tuhat kaks.

3. Kirjuta antud arvud sõnadega, tõmmates ühe joonega klasside nimed alla.

1) 900005020; 2) 7003800; 3) 59420000; 4) 12001030; 5) 82310003; 6) 23006700; 4) 1002970

4. Kujuta arvteljel tähtedega A, B ja C arvud 88000000; 900000000; 850000000

5. Kirjutage numbritega 6 miljonit 574.

6. Täida tabel.

	Vahetult eelnev arv
	a
	Vahetult järgnev arv

	
	29 099
	

	
	400 900
	

	
	1 509 999
	


7. Täida tabel

	a - 1000
	a - 100
	a
	a + 100
	a + 1000

	
	
	50 000
	
	

	
	
	409 900
	
	

	
	
	1 000 900
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8. Kirjuta järgühikute kordsete summana.

1) 3825;  2) 45 067; 3) 3005600

9. Kirjuta järkarvude summana

1) 4756; 2) 81 602; 3) 260025000

10. Otsusta, kas lause tõene (t) või väär (v)

1) 13 ( 31
2) 22 ( 0 ( 25
3) 94 – 51 ( 49 + 15
4) 102 ( 201 
5) 0 ( 5 ( 4

11. Kirjuta välja võrratuse 14 ( k ( 20 kõik naturaalarvulised lahendid.

12. Ümarda sajalisteni.

1) 72; 
2) 10 342
3) 993

4) 2829
5) 66 551

13. Mis arv sa saad, kui arvus 9082 tuhandite numbri vähendada 3 korda, sajandite numbri suurendada 12 korda, kümnendite numbri vähendada 8 võrra ja üheliste numbri suurendada 5 võrra?

14. Mingis arvus kümnendite numbri suurendati 9 korda, üheliste numbri vähendati 4 võrra, ja ülejäänud numbrid jäeti muutmata. Saadi arvu 4703? Mis arv mõeldi?

15. Missugustes järkudes on nullid arvus 4270304007?

16. Kolmekohalises arvus on sajaliste järgus number 9. Kirjuta kõige väiksem niisugune arv.

17. Viiekohalises arvus on tuhandite järgus number 0. Kirjuta kõige suurem niisugune arv.

18. Arvuta: 1)3546 + 8909; 2) 6403 – 5782; 3) 783 ( 246; 3) 506 ( 379; 5) 803 ( 308; 6) 7211 ( 97; 7) 3001 ( 51; 8) 3936 : 32; 9) 4444 : 44; 10) 3125 : 25

19. Leia arv, mis korrutades 37-ga annab vastuseks arv, mis kirjutatakse ainult numbritega 3.

20. Kirjutage mingi kolmekohaline arv. Kirjutage tema taga seesama arv. Jagage see kuuekohaline arv 7-ga, siis saadud vastus 11-ga ja uus vastus jagage 13-ga. Mis arv sa said vastuseks? Miks on nii?

21. Missuguse numbriga lõpeb kõike 1-st 99-ni naturaalarvude korrutis.

8. Kirjuta järgühikute kordsete summana.

1) 3825;  2) 45 067; 3) 3005600

9. Kirjuta järkarvude summana

1) 4756; 2) 81 602; 3) 260025000

10. Otsusta, kas lause tõene (t) või väär (v)

1) 13 ( 31
2) 22 ( 0 ( 25
3) 94 – 51 ( 49 + 15
4) 102 ( 201 
5) 0 ( 5 ( 4

11. Kirjuta välja võrratuse 14 ( k ( 20 kõik naturaalarvulised lahendid.

12. Ümarda sajalisteni.

1) 72; 
2) 10 342
3) 993

4) 2829
5) 66 551

13. Mis arv sa saad, kui arvus 9082 tuhandite numbri vähendada 3 korda, sajandite numbri suurendada 12 korda, kümnendite numbri vähendada 8 võrra ja üheliste numbri suurendada 5 võrra?

14. Mingis arvus kümnendite numbri suurendati 9 korda, üheliste numbri vähendati 4 võrra, ja ülejäänud numbrid jäeti muutmata. Saadi arvu 4703? Mis arv mõeldi?

15. Missugustes järkudes on nullid arvus 4270304007?

16. Kolmekohalises arvus on sajaliste järgus number 9. Kirjuta kõige väiksem niisugune arv.

17. Viiekohalises arvus on tuhandite järgus number 0. Kirjuta kõige suurem niisugune arv.

18. Arvuta: 1)3546 + 8909; 2) 6403 – 5782; 3) 783 ( 246; 3) 506 ( 379; 5) 803 ( 308; 6) 7211 ( 97; 7) 3001 ( 51; 8) 3936 : 32; 9) 4444 : 44; 10) 3125 : 25

19. Leia arv, mis korrutades 37-ga annab vastuseks arv, mis kirjutatakse ainult numbritega 3.

20. Kirjutage mingi kolmekohaline arv. Kirjutage tema taga seesama arv. Jagage see kuuekohaline arv 7-ga, siis saadud vastus 11-ga ja uus vastus jagage 13-ga. Mis arv sa said vastuseks? Miks on nii?

21. Missuguse numbriga lõpeb kõike 1-st 99-ni naturaalarvude korrutis.

_1113063501.unknown

_1113063538.unknown

_1113063489.unknown

